
jim je tudi to odpadlo. Tednik, ki se more 
vedno pisati le za nazaj, drugače bi bil 
učni načrt, ne daje mlačnemu učitelju ni
kake spodbude k pripravi. V tedniku se 
piše že vzeta tvarina, celega tedna, brez 
vsakega specificiranja. Dnevnik pa zapo
pada natančno in detajlirano učno snov. 
Predno zapišeš te detajle, moraš v mislih 
preiti vso učno snov, ki jo misliš prede
lati isti dan. Ako pa pregiedaš še tretjo 
rubriko lanskega in še starejšega dnev
nika o istem predmetu, imaš že pol pri
prave gotove. 

Priprave pa ni potreben samo začet
nik, ampak tudi že v šoli osiveli učitelj. 

Učitelj, ki gournja, da že 4U let me
hanično piše vedno enaki dnevnik, ni na
predujoč učitelj. Kakršnega je vrglo uči
teljišče med svet, tak je še danes, ko gre 
v pokoj. (Glej Uč. T. št. 27. pod »Uradne 
šolske knjige.«) V celi, 40 letni praksi, se 
ni ničesar naučil, ničesar pridobil, ako je 
današnji njegov dnevnik enak onemu iz 
prvega leta. V dnevnik moramo vliti živ
ljenje s tem, da v njem podamo karakteri
stično sliko dnevnega našega dela. Delo 
in življenje nas neprestano učita, a tudi 
sami se moramo neprestano izobraževati, 
zato je umestno, da dnevnik ostane, kajti 
ta je vsakomur lastna kontrola in vzpod
buda k resni vsakodnevni pripravi. Ne 
sramujte se tudi starejši te priprave in ne 
mislite, da je niste potrebni. Ako doživiš 
tudi Metuzalemovo starost, v svoji službi 
vendar nikdar ne boš popoln. Nikdar ne 
dospeš do vrha prakse in sposobnosti. Ne 
bodi rokodelec, ki vedno po istem kroju 
šiva klače, ampak duševni delavec, ki se 
spopolnjuješ in s tem spopolnjevanjem 
dvigaš od leta do leta učni uspeh. 

Vsak se sistematično in ne samo »na 
poti v šolo« pripravljaj s pomočjo svojega 
dnevnika, krutor pravi Pavel Flere v le
tošnjem Popotniku št. 5.—6. >;Direktna 
priprava za pouk«, piše, »mora biti uči
telju opravilo, ki ga razveseljuje, oživlja 
njegovo delo in ga zadovoljuje. Za tako 
pripravo pa je zopet najpripravnejši — 
učiteljev dnevnik.« 

Tednika potemtakem ne rabimo! 
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K šolskim tiskovinam. 
Mnenje nekaterih, da bi združitev raz

rednice in kataloga ne bila umestna, se 
mi ne zdi pravilna. Res je, da velja raz
rednica samo za eno leto, katalog pa ob
drži vrednost celo človeško dobo. Jeli pa 
s tem rečeno, da m o r a m o razrednice 
po enem letu zavreči? Ako jo združimo s 
katalogom, naj mu dela potem druščino 
vso dobo. Ko človek doraste, rabijo o njem 
oblasti pogosto raznih podatkov. Samo s 
sedanjim katalogom, — to vemo iz lastne 
izkušnje, — zadovolji šolsko vodstvo le 
težko vprašujoči oblasti. Za taka poro
čanja mora imeti poročevalec vso učen
čevo sliko združeno, posebno tedaj, ko ni 
več osobja na šoli, ki je poučevalo dotič
nega učenca. To pa je mogoče samo ta
krat, kadar sta združena razrednica in ka
talog s potrebnimi opazkami, zdravnika 
in razrednika na način, kakor sem ga opi
sali v št. 25. »Uč. T.« S takim združenjem 
se prihrani papir in delo. 

Kazalo vseh učencev, ki bi pojasnje
valo, v kateri knjigi je v posameznih letih 
vpisan učenec, bi stvari le koristilo. 

Za oprostitev dnevnika, in pisanje 
tednika, se ne morem odločiti. Po mojem 
mnenju bi bilo potrebno, kakor sem pov
darjal v 25. št. Uč. T., ravno nasprotno. 
V prejšnjem desetletju sem služil na Pri
morskem, kjer nismo poznali dnevnika, 
pač pa tednik. Videl sem, kako slabo 10 
vpliva posebno na mlajše učiteljske ose
be. Nekaj časa so se še pripravljali pis
meno, potem samo ustno na pouk, kasneje 


